NOMBRE Y APELLIDOS: 7 L
PORCENTAIJES Y PROPORCIONES COQRL O |

1.- Un hotel tiene 60 habitaciones doble y 15 individuales. Indica en forma de porcentaje la distribucion de las habitaciones.
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2.-El nimero de ventas de un wdeo;uego ha descendido un 12% en un mes. ¢ Cudntas copias se han vendido este mes si, el
pasado, se vendieron 124000 ejemplares?

v 2y D l2uow. 33 = 10§ A 20Copres 2 veedhdon
S 2 W
o= 28/ " Q’\&t

@< «L)_}E_,, N 2udey = = A4 8% mens —»  A2Mo00 14330 = 10Q \'ZDC&.F/.\
lso— & lou. o, RE @y

3.- Repartir proporcionalmente a las edades 260€, entre tres personas de 30, 20y 15 afios
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4.-En dar de comer al ganado, un granjero consume 20Kg de pienso en 5 dias. A) ¢ Cuéntos kilos de pienso gastara en 8 dias?
B) ¢para cudntos dias tendra con seis paquetes de 40Kg de pienso?
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5_-El duefio de un establecimiento comercial quiere tener un 40% de beneficio sobre el precio al que €l compra la
mercancia. Indica a cudnto debe vender un articulo que adquirio a 24€
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6.- EI40% de los caramelos de una holsa son de menta, el 25%
caramelos de naranja. ¢ Cuantos caramelos hay en total? ¢ Cuéntos de cada sabor?

4o/ e
287 Rionena

&

de limon, y el resto, de naranja. Si la bolsa contiene 28
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